

ΠΟΛΙΤΙΚΗ FSC

Δήλωση πολιτικής σχετικά με τα βασικά πρότυπα εργασίας του FSC

Αναφορά: FSC-STD-40-004 V3-1, Ρήτρα 1.5 / Παράρτημα Δ

Η δήλωση πολιτικής ισχύει για:

- τις τοποθεσίες που ορίζονται στο πεδίο εφαρμογής:

A&G Ψαρουδάκης ΙΚΕ: Οδός Λεγάκη, Άγιος Ιωάννης Ρέντης, ΤΚ 18233

Η εταιρεία A&G ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΙΚΕ είναι βιομηχανική εταιρεία επεξεργασίας και παραγωγής ποιοτικών προϊόντων χαρτιού για οικιακή και επαγγελματική χρήση και προμηθεύει κυρίως Εμπόρους Χονδρικής Πώλησης, Καταστήματα Λιανικής Πώλησης προϊόντων Καθαρισμού και Mini Markets. Η φιλοσοφία μας από την ίδρυση μας, βασίζεται στην αρχή ότι όλοι οι πελάτες μας, από τον μικρότερο μέχρι τον μεγαλύτερο, αξίζουν της μέγιστης δυνατής εξυπηρέτησης και προσοχής μας και τα ποιοτικότερα προϊόντα στον τομέα τους και ακριβώς πάνω σε αυτή την κατεύθυνση εργαζόμαστε. Μέχρι σήμερα, οι προσπάθειές μας έχουν βρει σημαντική αναγνώριση και αποδοχή στην αγορά μας και αυτό, εκτός της ικανοποίησης, μας δίνει και την αναγκαία ώθηση και δύναμη για καθημερινή, διαρκή βελτίωση ώστε να προσφέρουμε ολοένα και καλύτερα προϊόντα και υπηρεσίες στους πελάτες μας.

Στην εταιρεία μας πιστεύουμε ακράδαντα ότι η παιδική εργασία είναι απαράδεκτη καθώς αποτρέπει τόσο τα μικρά όσο και τα μεγαλύτερα παιδιά από τα εκπαιδευτικά τους δικαιώματα, τη σχολική τους εκπαίδευση, την υγεία τους, τον ελεύθερο χρόνο τους και τη συνολική ανάπτυξή τους μέσα από τις πολύτιμες και ευαίσθητες εμπειρίες της παιδικής ηλικίας.

Έτσι, στην A&G ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΙΚΕ δεσμευόμαστε να προστατεύουμε με τα μέσα που διαθέτουμε την παιδική ηλικία και τη μελλοντική γενιά:

- Δεν χρησιμοποιούμε παιδική εργασία.

- Δεν απασχολούμε εργαζόμενους κάτω των 18 ετών, που είναι το κατώτατο ηλικιακό όριο απασχόλησης στην Ελλάδα.

- Αξιολογούμε τους προμηθευτές μας σύμφωνα με την κουλτούρα και τις πολιτικές τους όσον αφορά τις πρακτικές παιδικής εργασίας.

Επίσης, κανένα άτομο ηλικίας κάτω των 18 ετών δεν απασχολείται σε επικίνδυνες ή βαριές εργασίες, εκτός από τους σκοπούς της κατάρτισης στο πλαίσιο εγκεκριμένων εθνικών νόμων και κανονισμών.

- Δεν απασχολούμε παιδιά.
- Δεν προσλαμβάνουμε υπαλλήλους κάτω των 18 ετών, που είναι και το κατώτατο ηλικιακό όριο η ηλικία νόμιμης απασχόλησης στην Ελλάδα.
- Αξιολογούμε τους προμηθευτές μας σύμφωνα με την κουλτούρα και τις πολιτικές τους σχετικά με τις πρακτικές παιδικής εργασίας. Ειδικότερα, σε χώρες όπου οι εθνικές νομοθετικές ή κανονιστικές διατάξεις επιτρέπουν την απασχόληση ατόμων ηλικίας μεταξύ 13 και 15 ετών σε ελαφρά εργασία, η απασχόληση αυτή δεν θα πρέπει να παρεμποδίζει τη σχολική φοίτηση ούτε να είναι επιβλαβής για την υγεία ή την ανάπτυξη των παιδιών. Συγκεκριμένα, όταν τα παιδιά υπόκεινται σε νόμους περί υποχρεωτικής εκπαίδευσης, θα εργάζονται μόνο εκτός σχολικού ωραρίου κατά τη διάρκεια του κανονικού ημερήσιου ωραρίου εργασίας. Επίσης, κανένα άτομο ηλικίας κάτω των 18 ετών δεν απασχολείται σε επικίνδυνες ή βαριές εργασίες.

Επιπλέον, διασφαλίζουμε ότι η εταιρεία μας εξαλείφει όλες τις μορφές αναγκαστικής και υποχρεωτικής εργασίας και οι εργασιακές σχέσεις είναι εθελοντικές και βασίζονται στην αμοιβαία συναίνεση, χωρίς την απειλή ποινής, ενώ δεν γίνονται διακρίσεις κανενό είδους, και σεβόμαστε τα δικαιώματα των εργαζομένων να συμμετέχουν σε νόμιμες δραστηριότητες που σχετίζονται με τη δημιουργία, την ένταξη συνδικάτου, χωρίς επιπτώσεις εις βάρος των εργαζομένων που συνδικαλιζούνται.

Η εταιρεία μας δεσμεύεται στην εφαρμογή πρακτικών ίσων ευκαιριών, αποτρέποντας οποιαδήποτε μορφή διάκρισης βάσει φυλής, φύλου, θρησκείας, εθνικής ή κοινωνικής καταγωγής, σεξουαλικού προσανατολισμού, ηλικίας ή αναπηρίας. Εξασφαλίζουμε ίσες ευκαιρίες για όλους τους εργαζόμενους και υποψήφιους, προωθώντας έναν δίκαιο και χωρίς αποκλεισμούς εργασιακό χώρο, όπως ορίζεται από την πολιτική FSC.

Η παρούσα πολιτική θα αναθεωρείται τουλάχιστον ετησίως και θα τίθεται στη διάθεση των ενδιαφερομένων μερών, των εργαζομένων της A&G ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΙΚΕ και του διαπιστευμένου από τον FSC φορέα πιστοποίησης μέσω ανάρτησής της στους πίνακες ανακοινώσεων και της εταιρικής της ιστοσελίδας.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ

ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

A. & Γ. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΙΚΕ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΛΙΚΟΥ ΧΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ
ΛΕΓΑΚΗ 18 ΤΚ:18233 ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ
ΑΦΜ: 802381822 ΔΟΥ: ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
ΑΡ.ΓΕΜΗ: 17536550200